Nettleton Community Primary School
Pupil Feeling Safe Survey November 2023

KS2 Pupils (40 responses)

This survey is completed each year to ensure our children feel safe in school. Any response where a
child says they feel unsafe or very unsafe is discussed with them to ensure they feel happy and safe
in school.

How safe do you feel inside school?

More Details i Insights

. Very Safe 24
® sae 16
. Unsafe 0
. Very Unsafe 0

How safe do you feel in the playground

Mare Details

. Very safe 14
P sire 25
. Unsafe 1

. Very unsafe 0




Which of the following describes bullying?

More Details

. If someone does something unk... 5
. If friends fall out over a toy 0

. If someone hurts or upsets som... 35

Do you feel bullying is allowed to happen in our school?

More Details £} Insights
. Yes 0
® o 40

How happy would you describe yourself in school

lore Details ¥ Insights

. Very happy 13
' Happy 22
. Unhappy 4

. Very unhappy 1




